

東方 富力 仇人相見 矛兵接



■ 富力的謝家強（左）與東方的迪高今將以本地球員身份對壘。 資料圖片



■東方（藍衫）與富力實力旗鼓相當，料今日一仗有機會鬥至加時。 資料圖片

上港 恒大球員平均年薪逾1800萬

香港文匯報（記者 陳曉莉）著名體育研究機構「sporting intelligence」23日公佈中超聯賽16支球隊的年薪榜，上海上港球員的年薪最高，平均每個人年薪183萬英鎊（約1,842.9萬港元），廣州恒大球員的平均年薪是182萬英鎊（約1,842.8萬港元），而中超球員的平均年薪達96.6萬英鎊（約975.85萬港元），中超的薪金水平在全球體育聯盟位居第11位。

另外，河北華夏幸福在上個賽季養着馬斯查蘭奴、拉維奇這樣的世界級巨星，球隊的球員平均年薪也極高，達到161萬英鎊（約1,621萬港元）。球員年薪水平第四高的中超球隊是大連一方，球員們的平均年薪是132萬英鎊（約1,329萬港元）。另外，上海申花、江蘇蘇寧和山東魯能的平均工資都超過了1,131萬港元。



東方龍獅在高級組銀牌賽曾有過豐功偉績，惟自從2015-16球季第10次奪標後，之後兩季都在決賽倒灶，上季則在4強遭最後冠軍球隊傑志淘汰，並延續多年錦標荒。今季會方大刀闊斧，教練層及球員班底都有翻天覆地改變，在聯賽節節敗退之後，高級組銀牌賽便成為了現時唯一伸手可及的錦標，可以預期今仗必定不會有任何保留。

謝家強 迪高完成歸化

李志堅上季帶領和富大埔在聯賽雙殺富力R&F，銀牌也將對手踢出局，只輸了一場菁英盃分組賽。今季他轉投東方龍獅，開季首戰作客燕子崗即大勝對手4：0，堪稱為「富力剋星」。為了部署今場大戰，東方龍獅上周聯賽不敵理文，該仗刻意收起了狀態逐漸回升的港腳黃威，估計他會成為今仗攻擊重

心。由於巴西中場迪高已完成歸化手續，他也會首度以本地球員身份出戰是項盃賽。

與此同時，富力R&F的謝家強也宣佈入籍成功，上周對標準流浪之戰也獲休息機會，可以留力今場大戰。只可惜另一位歸化港腳羅拔圖該仗意外被逐而要停賽，失去倒戈上陣機會。

富力R&F加入港超短短日子，從未打入過任何盃賽決賽，今次只差一步即可創造歷史，況且球隊今季唯一敗仗就是不敵東方龍獅。仇人見面分外眼紅，戰意肯定不成疑問。今場賽事若90分鐘賽和，將加時30分鐘，再和互射12碼決勝。理文及和富大埔明天會競逐另一個決賽席位，兩場準決賽勝方將會師明年2月9日的決賽。

高級組銀牌賽今日賽程（準決賽）

富力R&F VS 東方龍獅

地點：旺角大球場

開賽時間：下午4時

票價：\$80、\$30（特惠票）

▼中國女排隊員朱婷（2號）、袁心玥（1號）及張常寧在比賽中拚搏。



■上海上港於2018年11月奪中超冠軍。 資料圖片

劉佳宇期待2022北京冬奧登頂



■劉佳宇在U型場地世界盃崇禮站奪冠。 新華社

在雲頂滑雪場奪得U型場地世界盃中國站冠軍的中國單板滑雪名將劉佳宇23日化身伊利冬奧學院教練員，親自教授小朋友們學習滑雪。她表示，雲頂滑雪場是她的福地，她希望2022年冬奧會能够在此登頂奪冠。

劉佳宇曾奪得過單板滑雪世錦賽U型場地冠軍，在2018年平昌冬奧會上她獲得該項目銀牌。在23日進行的2019至2020賽季國際雪聯單板滑雪U型場地世界盃中國站決賽上，劉佳宇以90.80分奪冠，這是她個人職業生涯第11個世界盃分站賽冠軍，也是時隔一年復出後在國際賽場取得的首個冠軍。

「在家門口奪冠還是有些緊張，因為一直以來都想在中國賽場上取得更好的成績，這是這個賽季我奪得的首個冠軍，我還是非常激動的，很開心能夠在一個恢復期後達到這樣的狀態。」在當天進行的北京冬奧會合作夥伴俱樂部2019-2020雪季主題活動上，劉佳宇如是說。

更讓劉佳宇高興的是，儘管比賽當天下着雪，但現場還是有很多觀眾前來觀賽。「我看到很多人為我們加油，尤其是來了很多小朋友，雖然比賽時下雪造成了一定影響，但咱們中國人就是越挫越勇，越是在惡劣天氣下越能體現出戰鬥性，我也要向大家展現出這一面。」

崇禮雲頂滑雪場是2022年北京冬奧會U型場地比賽的舉辦地，劉佳宇笑言，雲頂滑雪場是她的福地，她會盡一切努力，希望2022年冬奧會在此登頂奪冠。



■劉佳宇在冠軍頒獎台上向眾人致謝。 新華社

《中國女排》重現里奧八強戰

電影《中國女排》昨發佈最新預告片，朱婷、惠若琪、徐雲麗、丁霞、張常寧及袁心玥等「新一代女排」悉數亮相。預告片重現了2016年里約奧運會中國女排與巴西女排的8強賽，這場比賽成為中國女排奪冠的轉折點。

當時的巴西女排兵強馬壯、志在奪冠，外加主場作戰，佔據天時地利人和，從多角度來看，中國女排似乎都沒有太大的獲勝希望。不過，堅韌勇敢的女排姑娘們再一次為球迷帶來了驚喜。她們在先失一局後逆轉翻盤，爆冷戰勝巴西隊，此後一路高歌猛進，連續擊敗小組賽中的對手荷蘭和塞爾維亞，一路逆襲，時隔12年後再次拿下奧運金牌。

回首三年前的奪冠之路，如今已經退役的惠若琪坦言：「當時我們有多不容易，每個人在重新經歷後都忍不住哭了出來。」

預告片一經發佈，立即衝上微博熱搜前十。網友紛紛表示：「這個預告片把自己看哭了。」

38年前，中國女排第一次奪得世界冠軍，這是中國三大球的歷史性突破，中國女排從這裡開啟「五連冠」的輝煌篇章。此後，中國女排經歷過下滑、低谷，終於又一次迎來了涅槃重生。

中國四將晉德國大師賽正賽



■丁俊暉強勢打入德國大師賽正賽。 資料圖片

於23日結束的德國大師賽最後一輪資格賽中，「中國一哥」丁俊暉，以5：2擊敗「威爾斯龍」史蒂文斯，用良好的狀態結束2019年征程。

而「00後」小將袁思俊也以完美的表現結束2019年的比賽。他在與中國147先生周躍龍的比賽中，以5：3戰勝對手強勢出線，成為唯一躋身正賽的「00後」小將。

至於趙心童與田鵬飛，也分別以5：4絕殺凱倫威爾遜及5：3淘汰英錦賽亞軍麥佳亞。

德國桌球大師賽正賽將於2020年1月29日至2月2日在柏林進行。



長話短說

《街頭霸王V》日本落幕

香港文匯報訊（記者 陳曉莉）《街頭霸王V》全球總決賽（Red Bull Kumite World Final）在剛剛過去的周末在日本愛知天空展覽館舉行。蟬聯Red Bull Kumite港澳區冠軍的Hotdog29（左圖）以資格賽第9名的成績止步，上屆冠軍Fujimura無懼世界各地好手的挑戰，最終蟬聯賽事冠軍。「今次未能晉身最後16強當然有些失望。不過，比賽移師日本，賽前已預料會非常難打，畢竟日本的水平較高，今次的終極外圍賽亦雲集了不少職業選手。」Hotdog29賽後

表示：「我在比賽過程中，自己的muscle memory未及習慣，打落去不太暢順，有點綁手綁腳的感覺。」

香港跳繩總會獲IJRU認可

香港文匯報訊（記者 黎永淦）中國香港跳繩總會（HKRSA）昨日透過社交網頁宣佈，該會已獲得國際跳繩聯合會（IJRU）認可成為臨時成員，並將繼續逐步帶領及推動香港跳繩發展和籌備公開賽事，以及選拔運動員參加國際錦標賽。早前中國香港跳繩總會曾召開記招，指繩總拒絕與繩聯合併，最終會影響運動員代表香港出賽機會。